

Знамя ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 91 (3549)

Среда, 31 июля 1963 года

Цена 2 коп.
Год издания 20-й

БОЕВОЙ АВАНГАРД НАРОДА

Наша задача — оберегать
твёрдость, выдержанность, чи-
стоту нашей партии. Мы долж-
ны стараться поднять звание
и значение члена партии вы-
ше, выше и выше...

В. И. ЛЕНИН
(Из речи на II съезде РСДРП)

В ЧЕСТЬ СЛАВНОГО ЮБИЛЕЯ

20.508 тонн

сверхпланового сланца

Коллектив шахты имени С. М. Кирова 60-летие со дня основания КПСС встречает отличными производственными показателями в своей работе. С начала года на-гора выдано свыше 20.508 тонн сверхпланового сланца.

Впереди всех идет второй горный участок, руководимый коммунистом Юрием Леонидовичем Малаховым. А среди бригад наилучшей выработки, высокого качества сланца добилась бригада горнорабочих очистного забоя, которую возглавляет Н. Панов.

ЗАДАНИЕ перевыполнено

На второй шахте несколько месяцев назад была сформирована бригада проходчиков. В нее вошли А. Афанасьев, В. Своднев, Г. Яковлев, Н. Смирнов, М. Корышев, В. Михайлов. Бригадиром назначен опытный проходчик Федор Семенович Кузьмин.

Проходчики, как и остальные добычные бригады, приняли на себя повышенные социалистические обязательства. Они успешно выполнили свое июньское задание, а в июле на десять дней раньше

срока завершили месячный план по проходке сборных штреков.

Сейчас члены бригады т. Кузьмина работают на четвертом горном участке и готовятся достойно встретить День шахтера. Они овладевают смежными специальностями машиниста погрузочной машины «УП-3» и взрывника. Так, М. Корышев, А. Афанасьев и В. Своднев проходят стажировку, чтобы получить удостоверения на право ведения горновзрывных работ.

Бывают в жизни события, над которыми не властно время. Они, словно маячные огни, отмечают путь человечества к прогрессу. Таким выдающимся событием в истории нашей Родины был II съезд Российской социал-демократической рабочей партии, состоявшийся в июле—августе 1903 года.

Вдали от родины, за границей тайно собралось несколько десятков человек, приехавших из различных концов России. Людям со стороны они могли показаться ничтожной горсткой мечтателей: что-то горячо обсуждают, ведут жаркие споры о каких-то преобразованиях... Фантазеры! Неужели они всерьез думают свалить этого колосса — русское самодержавие, которое внушает трепет всей просвещенной Европе?

Для страны, раскинувшейся на громадных просторах Европы и Азии, насчитывавшей более ста миллионов человек населения, В. И. Ленин и его единомышленники были каплей в океане. Но Владимир Ильич знал, какую великую, невиданную силу обретут передовые представители пролетариата, если их организовать в единую, подлинно революционную, боевую марксистскую партию.

На съезде революционеры действительно говорили о том, как покончить с самодержавием, а потом и с русским капитализмом. Но они не фантазировали, а строго научно вычерчивали маршрут в грядущее — в наш сегодняшний день.

И не каплей в океане оказалась та небольшая группа людей, что вместе с Лениным прокладывала первые тропы в борьбе за счастье народа, а животворной искрой, из которой разгорелось очистительное пламя революции. В наши дни партия Ленина превратилась в самую могущественную силу современности, в десятиллионную армию коммунистов, за которой идет весь советский народ, на которую равняются трудящиеся всего мира.

В чем истоки этой необоримой силы и жизнестойкости Коммунистической партии, ее непоколебимого авторитета среди людей труда? Такой вопрос не раз вставал перед буржуазными идеологами. В поисках ответа они либо терялись в догадках, начиная рассуждать о какой-то таинственной

русской душе, либо (чаще всего!) вынуждены были становиться на путь прямой фальсификации и клеветы.

Не могут буржуазные писаки сказать правду о партии коммунистов. Ведь сказать правду — значит признать, что коммунисты — подлинники защитники народа, выразители его кровных интересов. Разумеется, наши классовые противники никогда на это не пойдут. Напротив, они все средства пускают в ход, лишь бы бросить тень на партию Ленина, на ее идеи и дела. Они обвиняют коммунистов в установлении диктатуры, в насилии.

Что сказать по поводу подобных «обвинений»? Действительно, наша партия еще на своем втором съезде во всеуслышание заявила, что ее цель — установление диктатуры пролетариата, а диктатура, как известно, предполагает и насилие. Но разве не известно, что в отличие от буржуазного государства у нас в стране возникла такая диктатура, которая нужна для подавления свергнутых эксплуататорских классов, то есть ничтожного меньшинства, в интересах всех трудящихся, то есть абсолютного большинства!

Наши критики никогда не осмелятся признать, что диктатура пролетариата это и есть самая широкая демократия в условиях борьбы классов. Они замалчивают, либо преподносят в извращенном виде и тот исторический факт, что советское общество достигло ныне такого рубежа, когда, с точки зрения задач внутреннего развития, надобность в диктатуре одного класса и вовсе отпала. Советское государство перестало быть орудием диктатуры пролетариата, стало общенародным. Наша партия никогда не собиралась устанавливать диктатуру рабочего класса на веки вечные, а считала ее необходимой, неизбежной лишь на определенном историческом этапе перехода от капитализма к коммунизму.

В новых исторических условиях, в результате победы социализма в СССР, укрепления единства советского общества произошли изменения и в характере самой партии. Из организации рабочего класса она превратилась в авангард советского народа, стала партией всего народа. Таков закономерный итог ее исторического пути.

Именно закономерный, потому что по своей сути, по целям и задачам борьбы, которые ставила перед собой партия Ленина, она уже при своем рождении выросла в организацию всех угнетенных и эксплуатируемых масс. Будучи авангардом пролетариата, она держала курс на ликвидацию

всех и всяких форм классового и национального угнетения. В этом смысле она уже тогда выражала интересы всех трудящихся, всего народа.

«Партия существует для народа, в служении ему видит смысл своей деятельности». В этих словах Программы КПСС — суть всех помыслов и героических дел нашей партии, источник неуклонного роста ее влияния и авторитета.

История навсегда сохранит в памяти и сердцах поколений славу о непоколебимой стойкости, целеустремленности и мужестве коммунистов в борьбе за народное счастье, за торжество великих идей марксизма-ленинизма.

Развертывая титаническую работу по созданию партии, В. И. Ленин образно писал: «Перед нами стоит во всей своей силе неприступная крепость, из которой осыпают нас тучи ядер и пуль, уносящие лучших борцов. Мы должны взять эту крепость, и мы возьмем ее, если все силы пробождающегося пролетариата соединим со всеми силами русских революционеров в одну партию, к которой потянется все, что есть в России живого и честного». (Соч., т. 4, стр. 346).

Наше великое счастье, что шестьдесят лет назад В. И. Ленин и его соратники не испугались «тучи ядер и пуль», пошли наперекор силам царизма и капитализма, создали и воспитали великую партию революционеров — мозг, сердце и совесть рабочего класса, коллективного вождя трудящихся.

Глубокая идейная убежденность, знание законов общественного развития, неразрывная связь с народом, вера в его неиссякаемые творческие возможности дали нашей партии ту силу, которая помогла ей выстоять и победить на самых сложных перевалах истории. «Коммунистическая партия, созданная и закаленная великим Лениным, — говорил на июньском Пленуме ЦК КПСС товарищ Н. С. Хрущев, — это могучая сила... Вся жизнь и деятельность нашей ленинской партии — это вдохновляющий пример служения рабочему классу, трудовому народу, пример героической борьбы за его жизненные интересы. Коммунистическая партия Советского Союза — это боевой авангард народа, его коллективный вождь и организатор».

Ей, великой партии коммунистов, обязана наша Советская Родина невиданным расцветом и могуществом. Марксистско-ленинские идеи партии все больше овладевают умами людей труда всей планеты.

В. ЦАРЕВ.

XVIII сессия Совета Экономической Взаимопомощи

25—26 июля в Москве состоялась XVIII сессия Совета Экономической Взаимопомощи.

В работе сессии приняли участие делегации стран — членов Совета: Народной Республики Болгарии, Венгерской Народной Республики, Германской Демократической Республики, Монгольской Народной Республики, Польской Народной Республики, Румынской Народной Республики, Союза Советских Социалистических Республик, Чехословацкой Социалистической Республики.

Сессия Совета Экономической Взаимопомощи выработала практические мероприятия по реализации рекомендаций совещания первых секретарей ЦК коммунистических и рабочих партий и

глав правительств стран—членов СЭВ по докладу Исполнительного комитета о прodelанной работе по осуществлению решений июньского (1962 г.) совещания представителей коммунистических и рабочих партий стран—участниц Совета.

Сессия приняла решение об образовании новых постоянных комиссий Совета — по радиотехнической и электронной промышленности и по геологии, а также о преобразовании постоянной комиссии легкой и пищевой промышленности в две самостоятельные комиссии — по легкой промышленности и по пищевой промышленности.

Сессия проходила в духе сердечности и братской дружбы.

В ходе борьбы за победу социализма и строительство коммунизма наша партия из партии рабочего класса превратилась в партию всего народа, строящего коммунизм.

Н. С. ХРУЩЕВ

(Из речи на митинге советско-венгерской дружбы)

Партия Ленина ведет к коммунизму!

СЛАВНЫЙ ПУТЬ

В этот славный юбилей шестидесятилетия Второго съезда РСДРП мы еще и еще раз с гордостью оглядываемся на боевой исторический путь, пройденный Коммунистической партией Советского Союза. Ни одной партии в мире еще не приходилось решать столь сложные и трудные задачи, которые весьма успешно решила КПСС.

В предельно короткие исторические сроки осуществлен гигантский, почти невероятный шаг от отсталости к прогрессу. Созданы мощная социалистическая экономика, передовая наука и культура, перестроен весь уклад жизни на новых началах. Такой великий подвиг явился результатом вдохновенного труда всего народа под руководством нашей родной партии. Поэтому нет такого уголка в стране, где бы не отмечалось это знаменательное событие — шестидесятилетие КПСС.

Трудящиеся шахты имени С. М. Кирова также встречают этот славный юбилей новыми трудовыми успехами. За первую половину 1963 года план добычи сланца выполнен на 105,7 процента, а за второй квартал — на 105,6 процента. Себестоимость тонны сланца вместо плановой 4 рубля 32 копейки снижена до 4 рублей 13 копеек.

Все горняки шахты охвачены общеобразовательной и политической учебой. Так, в прошлом учебном году 47 человек занимались в школах рабочей молодежи, 32



человека — в вечерних техникумах и институтах, а остальные повышали свои знания в различных специальных и массовых кружках.

Широко развернулось на нашей шахте и движение за коммунистический труд, 54 человека уже завоевали почетное звание ударника коммунистического труда. В числе их — бригадир проходческой бригады И. Н. Мазуров, бригадир горнорабочих очистного забоя Н. М. Осин и другие. Бригада Осина, например, не только сама из месяца в месяц выполняет и перевыполняет установленный план по добыче сланца, но и помогает отстающим бригадам.

Так под руководством Коммунистической партии меняется жизнь шахтеров, растет их культура.

Л. ЗАГЕР,
пропагандист
шахты имени С. М. Кирова.

В авангарде идут коммунисты

Когда спрашиваешь некоторых товарищей по работе, когда они успевают выполнять плановые задания, заниматься повышением своих общеобразовательных и политических знаний и принимать активное участие в общественной работе, то всегда слышишь лаконичный, но ясный ответ:

— Мы же ведь коммунисты. Нам нельзя плохо работать. Да и в общественной жизни надо пример показывать.

И действительно это так. Большинство коммунистов второй шахты является активными общественниками: агитаторами, пропагандистами, умелыми организаторами и, как всегда, лучшими производственниками. Работая на самых трудных участках производства, они уверенно идут в авангарде соревнующихся.

Дружно, слаженно и высокопроизводительно трудится на шахте бригада горнорабочих очистного забоя, руководимая депутатом областного Совета коммунистом Михаилом Карповым. Несмотря на сложные горногеологические условия, в которых ей приходится сейчас работать, бригада успешно выполняет план и уже выдает сланец в счет ноября пятого года семилетки.

Близки к выполнению своих годовых норм горнорабочие коммунисты Иван Яковлев, Алексей Орехов. Умело и высокопроизводительно работая на выемке сланца, они также активно участвуют и в общественной жизни своего пред-

приятия и родного города, являются неплохими агитаторами и дружинниками.

Добрая слава идет на шахте и о бригадире проходчиков коммунисте Михаиле Федоровиче Дерюгине. Он не только хороший и грамотный бригадир, но и чуткий, заботливый товарищ, замечательный воспитатель и наставник, страстный агитатор и неутомимый общественник. Этот не посидит без дела ни одной минуты. Если он свободен от работы, значит, его можно увидеть шагающим по улицам города в составе патруля народной дружины или, как члена шахтного комитета, разбирающим какое-либо заявление трудящегося, или же беседующим с группой шахтеров по вопросам текущей политики. Руководимая им бригада уже досрочно завершает пятый год семилетки.

Так отмечают коммунисты второй шахты 60-ю годовщину Второго съезда РСДРП. Они идут в авангарде соревнующихся!

В. МЯЭ,
зам. секретаря партбюро
шахты № 2.

ЮНОМУ ПОКОЛЕНИЮ — О РОДНОЙ ПАРТИИ

Читальный зал Сланцевской детской библиотеки. За последние дни здесь особенно много юных посетителей.

Одни идут, чтобы получить книги о героическом прошлом и славном настоящем Коммунистической партии Советского Союза. Другие приходят сюда, чтобы

Есть в цехе ГС слесарь Геннадий Васильевич Вишневец. Он никогда не сидит без дела. И нет у него времени для безделья. Геннадий — агитатор и пропагандист, часто беседует с рабочими, делится последними сообщениями, услышанными по радио или взятыми из газет. Рассказывает доходчиво, интересно, с живыми и конкретными примерами. Политкружок, объединивший слесарную группу в количестве 56 человек и руководимый Геннадием Васильевичем, был признан одним из лучших на комбинате «Сланцы».

А теперь каждый вторник слесари цеха на работу приходят раньше обычного. Делают они это потому, что в это время коммунист Геннадий Васильевич рассказывает им о текущей политике, о жизни за рубежом. В июле, например, в цехе проходило изучение и обсуждение материалов июньского Пленума ЦК КПСС. Приводя в беседах конкретные примеры из жизни своего цеха, пропагандист Вишневец доходчиво говорит о хороших людях, о достижениях коллектива и тут же показывает недостатки, умело направляя внимание слушателей на их быстрейшее устранение.

— Вот и сейчас мы в цехе проводим много разных мероприятий по идеологическому воспитанию трудящихся. Это очень хорошо. Но беда в том, что отдельные проводимые нами работы еще не дают должной отдачи. Нарушители, пьяницы, как правило, на таких беседах не присутствуют, — говорит т. Вишневец.

И он предложил приглашать в цех жен. Пусть, мол, они расскажут, как ведут себя их мужья в быту, как пагубно их образ жизни

влияет на семью, на детей. Пусть бы они покраснели за свои проступки.

Не забывает Геннадий Васильевич сделать справедливое критическое замечание и в адрес некоторых хозяйственных руководителей.

— Очень важно, — говорит Вишневец, — чтобы большой или малый руководитель был не только хозяйственником, но и хорошим воспитателем. Воспитание — это трудное, но в то же время очень почетное и ответственное дело. И к нему надо относиться по-коммунистически.

Но не только за страстное слово пропагандиста, агитатора и за чуткий подход к людям уважают на газогенераторной станции коммуниста Геннадия Вишневеца. Его еще любят за хороший и честный труд на производстве. Работая слесарем ремонтной группы, он освоил смежную специальность резчика и сейчас при необходимости может заменить любого рабочего. Не было еще случая, чтобы Геннадий Васильевич не выполнил задания мастера или допустил брак в работе.

ВЫСТАВКИ, ФОТОВИТРИНЫ

Отмечая славное 60-летие Второго съезда РСДРП, все культурно-просветительные учреждения Сланцевского промышленного района: Дворец культуры, Дома культуры, клубы и библиотеки организовали у себя книжные выставки, красочные фотовитрины, посвященные этому знаменательному историческому событию.

Так, например, в Сланцевской городской детской библиотеке оформлены две выставки на абонементе и в читальном зале: «Партия — друг человечества» и «Бери с коммунистов пример!». Красочная выставка «Бери с комму-

стической партии, о революционных подпольщиках, о коммунистах-героях Великой Отечественной войны.

Как правило, беседы эти проводят сами работники библиотеки К. Ф. Форова, Н. П. Гаврилова, но приглашаются также и пропагандисты. В. МАКСИМОВ.

ПАРТИЯ

Партия! Твой путь прямой и светлый — Он проложен грудью и штыком. На заре двадцатого столетия Встала ты планеты маяком.

Ради мира — весь твой труд неистов.

Ради человеческой судьбы — Гвардию каленых коммунистов Ты сплотила в пламени борьбы.

Счастье ты творишь для человека. Жизнь твоя кипуча, как прибой. Мы, питомцы ленинского века, Партия, вперед идем с тобой!

Людям мира правду открывая, Ты свершаешь Ленина мечты. Вся твоя программа трудовая — Коммунизма ясные черты!..

Федор БЕЛКИН

Страстный пропагандист

Таким же энергичным и жизнедеятельным бывает Геннадий Васильевич и вне своего родного предприятия. Он проводит большую работу во втором и третьем домоуправлениях, является председателем родительского комитета, состоит в комиссии по оказанию шефской помощи школам. Проводятся ли встречи с учащимися, совершаются ли экскурсии — Геннадий Васильевич всюду успеет, всем поможет. Активное участие принимает он и в работе партийных и рабочих собраний. Уж если он взял слово, то никого не пощадит, достанется всем, кто совершает проступки, нерадиво относится к социалистической собственности или недостойно ведет себя в быту.

Используя все формы идеологической работы с массами, коммунист, страстный агитатор и пропагандист Геннадий Васильевич Вишневец вносит достойный вклад в общее дело борьбы за создание материально-технической базы коммунизма, за формирование нового человека.

В. ХАРИТОНОВ.

Газогенераторная станция.

нистов пример!» имеет три раздела: первый — «Партию нашу они создавали», второй — «У Ленина они учились», третий — «Их мечты воплощаются в жизнь».

Аналогичные выставки организованы и в других библиотеках промышленного района.

ЛЕКЦИИ, БЕСЕДЫ

Славному 60-летию Второго съезда РСДРП, героической истории родной Коммунистической партии Советского Союза были посвящены за последнее время многие выступления пропагандистов и агитаторов.

Около 500 бесед и 323 лекции об истории КПСС и о 60-летию Второго съезда РСДРП провели и прочитали агитаторы и пропагандисты Сланцевского промышленного района за шесть месяцев этого года.

Особенно активное участие в чтении лекций и проведении бесед приняли члены общества «Знание» М. В. Ефимов, Л. Г. Финогенов, А. С. Кротов и многие другие.

ЗАВОЕВАЛИ второе место

Подведены итоги социалистического соревнования учащихся и работников городских профессионально-технических училищ, соревнующихся за достойную встречу в честь 60-летия КПСС. Среди победителей соревнования за второй квартал оказалось Сланцевское городское профессионально-техническое училище № 15.

Сланцевское училище — одно из крупнейших учебных заведений Ленинградской области. Здесь готовят квалифицированных рабочих: каменщиков, слесарей, сантехников, электромонтеров, слесарей по ремонту промышленного оборудования. Учащиеся проходят производственное обучение непосредственно на строительных объектах в различных городах — Нохтла-Ярве, Раквери, Кингисеппе, возводят жилые дома для трудящихся своего города.

Многочисленные отзывы строительных трестов и базовых предприятий, где проходят производственную практику учащиеся, свидетельствуют о замечательных делах воспитанников. Весь педагогический коллектив и все учащиеся работают творчески, с огоньком, в результате чего успешно выполнены условия Всесоюзного социалистического соревнования и приняты свои обязательства в честь 60-летия КПСС. План производственной деятельности выполнен за второй квартал на 106,6 процента. Весь контингент учащихся в количестве 346 человек полностью сохранен.

Значительно выросла за последнее время и комсомольская организация, и теперь она составляет 251 человек. Она активно помогает педагогическому коллективу в профессиональном обучении и коммунистическом воспитании всего коллектива. 139 учащихся борются за высокое, почетное звание «Ударник коммунистического труда», а 46 уже присвоено это почетное звание.

За достигнутые успехи в социалистическом соревновании в честь 60-летия КПСС и второго квартала 1963 года областной комитет профсоюза и учебно-методический совет Ленинградского областного управления профессионально-технического образования присудили Сланцевскому училищу второе место и наградили некоторых учащихся и работников Почетными грамотами областного управления.

С. ГАЛЬПЕРИН,

старший инспектор Ленинградского областного управления профессионально-технического управления.

Закрепим успех

Коллектив Сланцевского цементного завода одержал новую победу в социалистическом соревновании. По итогам за второй квартал этого года ему присуждены первое место и переходящее Красное знамя горкома КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся. Эти успехи явились результатом напряженного труда всех рабочих и инженерно-технических работников, которые ведут настойчивую борьбу за увеличение выпуска сверхплановой продукции в счет трех ленинградских миллиардов.

Большую помощь коллективу цеха помола в улучшении работы механизмов оказывают слесари ремонтной бригады, руководимой бригадиром Валентином Крутиковым. Они производят текущий ремонт технологического оборудования. Примеров самоотверженного

труда у них имеется немало. В объединенном складе, например, на грейферных кранах часто выходят из строя тормозные барабаны. Канавки иногда углубляются до 15 миллиметров. Раньше ремонт производили в механическом цехе, а теперь делаем своими силами. В цехе установлен станок. Сверление и обточку деталей делаем сами. Все это заметно сократило внутрицеховые расходы государственных средств.

Хорошо трудятся на ремонте оборудования Виктор Володкевич, Валентин Галкин, Владимир Морозов и другие члены комплексной бригады. Они своим добросовестным трудом помогают коллективу цеха помола досрочно выполнять производственные задания.

А. РОМАНОВ,
электросварщик цементного завода.



Величавы горы Киргизии. Как горделивые исполины, стоят в снежных шапках высочайшие утесы, причудливыми белыми изгибами пролегли горные хребты.

Но опасен путь в горах. Снежный наряд хребтов и утесов таит в себе скрытую до поры угрозу. Нередко снега обрушиваются, увлекая за собой в ущелья и долины все новые и новые тонны сверкающей массы.

Чтобы покорить лавину, надо знать ее характер, надо изучить ее. Этим и занимается снегомерно-гидрографическая партия Киргизского управления гидрометеослужбы СССР. Группа отважных исследует закономерности образования лавин.

НА СНИМКЕ: старший инженер «лавинной партии» Евгений Вернер заразительно смеется. День удачный, с вертолета сделаны важные съемки.

Фотохроника ТАСС

Предложение токаря

Токарь цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики газосланцевого завода Я. К. Акимов предложил резцедержатель для расточки отверстий в стенках цилиндра различного диаметра. Он обеспечивает расточку в стенках цилиндра двух отверстий диаметрами 28 и 45 миллиметров

при одном проходе резца и одной установки.

Предложенное новшество позволяет увеличить производительность труда в три раза, а также достигается высокая концентричность и симметрия отверстий.

В. СМЕРНОВ.

Внештатный отдел исполкома

Исполнительный комитет Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся создал внештатный оргинструкторский отдел. В его состав вошли пенсионеры Т. А. Белова, В. М. Георгиади, И. И. Иванов, управляющий домами до-

моуправления № 4 ЖКО комбината «Сланцы» П. С. Лебедева, оператор газогенераторной станции газосланцевого завода В. П. Лючевский, народный судья А. И. Кузнецова, контролер-ревизор по городу Сланцы Б. С. Хилков, за-

ведующий Домом санитарного просвещения Д. В. Попов.

Заведующим внештатным отделом избран В. И. Яшин, а заместителем — В. П. Харитонов.

Оргинструкторский отдел уже приступил к работе.

В. ЛЕБЕДЕВ.

ПО СЛЕДАМ

неопубликованных писем

Заместитель начальника комбината «Сланцы» т. Кузовлев по неопубликованному письму С. В. Ильина о ремонте в поселке барачных помещений сообщил редакции, что необходимый поддерживающий ремонт в барачных помещениях производится ежегодно. Уже начат такой ремонт и в этом году.

На неопубликованное письмо т. Васильева по вопросу благоустройства и асфальтирования территории у дома № 5-9 по улице Горького из ЖКО комбината «Сланцы» получен ответ о том, что указанную работу должен выполнить участок СМУ-50, который до сих пор к работе почему-то не приступает.

Несколько посетителей парик-

махерской Сланцевского бытпромкомбината, расположенной на площади Ленина, сообщили в редакцию, что там работает кассиром уборщица, что они считают несовместимым. Инспектор по кадрам быткомбината сообщил нам, что по положению о парикмахерском хозяйстве, утвержденному Министерством коммунального хозяйства РСФСР, в парикмахерских с небольшим объемом разрешается содержать в штате кассира-уборщицу.

3
стр

ЗНАЯ
ТРУДА

31 июля 1963 года

В ПЯТНЫМ МЕСТАМ

Особый интерес у экскурсантов-химиков вызвали исторические материалы о жизни и творческой деятельности Александра Сергеевича в годы его пребывания в лицее.

Надо отметить, что коллектив смены г. Иванова уже в который раз совершает подобные экскурсии. Он побывал уже во многих

городах нашей области. И в этом, конечно, немалая заслуга культурно-просветительского центра Петра Ивановича Петрова.

— Трудолюбивый рабочий, замечательный общественник, умелый и заботливый культурный организатор, — так обычно отзываются о нем трудящиеся смены Иванова.
В. ХАРЛАМОВ.

ЗА РУБЕЖОМ



Негры Соединенных Штатов Америки продолжают борьбу против расовой дискриминации.

Они требуют равных прав с белыми. В различных городах состоялись демонстрации, в ряде мест установлены пикеты. Расисты при попустительстве властей, а часто при содействии полиции, жестоко расправляются с борцами против дискриминации.

На снимке: Нью-Йорк. Полицейские тащат арестованных пикетчиков.

Фото ЮПИ—ТАСС

Редактор И. А. АВДЕЕВ

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Во всех магазинах горторга, торгующих продукцией в стеклотаре, принимается стеклянная посуда без ограничений.

Сдавайте посуду в магазины торга!

Сланцевский горсмешторг 1 и 2 августа в магазине № 50 г. Сланцы проводит выставку-продажу швейных изделий. Товар представлен в широком ассортименте. Посетите магазин!

В магазин № 20 Сланцевского горсмешторга поступили в продажу следующие товары:

Мотоцикл «К-175»,
лодочные моторы «Стрела»,
аккумуляторы к «ИЖ-56».

Администрация.

Денисова Нина Яковлевна, проживающая в городе Сланцы, улица Дзержинского, дом № 23, кв. № 1, возбуждает дело о расторжении брака с Денисовым Григорием Дмитриевичем, проживающим там же.

Дело подлежит рассмотрению в Сланцевском городском народном суде.

Михайлов Анатолий Михайлович, проживающий в городе Сланцы, улица 2-я линия, дом № 3, кв. № 2, возбуждает дело о расторжении брака с Михайловой Антониной Петровной, проживающей в городе Сланцы, улица Мичурина, дом № 5, кв. № 9.

Дело подлежит рассмотрению в Сланцевском городском народном суде.

сильнее оказались сланцевчане, победив со счетом 3:2.

Н. РАВИН.

Вы не выписали на второе полугодие газету

«Знамя труда»,

ШИТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ.

от общественные распространители печати, ботники отделений, отдел «Союзпечать».

НА: на один месяц — 19 копеек, на три месяца — 57 копеек.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРОВ!

За последнее время участились случаи возникновения пожаров в лесу по вине сборщиков ягод и рыболовов.

Граждане! Находясь в лесу, будьте осторожны с огнем. Не разводите костров в лесу и вблизи лесных массивов, торфяных полей. Не бросайте непотушенных спичек и папирос.

При обнаружении лесного пожара немедленно сообщите в ближайшую пожарную команду, дружину, населенный пункт и сразу же приступайте к тушению огня забрасыванием песком, землей, захлестыванием ветками лиственных деревьев.

Лес — богатство нашей страны! Берегите его от пожаров!

Сланцевский лесхоз.

ТРЕБУЮТСЯ

СЛАНЦЕВСКОМУ РАЙПО

требуются на постоянную работу продавцы, повара, буфетчицы. За справками обращаться в отдел кадров.

РЕМОНТНОМУ УЧАСТКУ производственного предприятия «Ленэнергоремонт» на постоянную и временную работу требуются слесари по ремонту котлов, газоэлектросварщики, котлочисты.

Обращаться по адресу: город Сланцы, газосланцевый завод, участок «Ленэнергоремонт», телефон № 247.

НОВОЕ НАИМЕНОВАНИЕ

Кингисеппская контора связи доводит до сведения все организации, предприятия и учреждения, что в соответствии с приказом Министра связи СССР № 325 от 15 мая 1963 года с 1 августа 1963 года конторе связи присвоено новое наименование — КИНГИСЕППСКИЙ РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ.

Все расчеты за оказанные услуги связи производите с Кингисеппским районным узлом связи, расчетный счет в Кингисеппском отделении Госбанка № 42 601.

Администрация.

ЧЕТВЕРГ, 1 АВГУСТА

11.00 — 12.15 — Эстонский художественный фильм «Друг песни». 17.05 — Научно-популярный фильм «СИП». 17.25 — Для детей: «Наша столица». Передача первая (Красная площадь). 18.00 — Для молодежи: «Это актуально» и «Две недели в Народной Польше». 18.45 — Киножурнал «Советская Литва». 18.55 — Художественный фильм «Идиот». 21.30 — Выступают камерные ансамбли. 22.00 — «Эстафета новостей».

ЧЕТВЕРГ, 1 АВГУСТА

17.25 — Для детей: «Наша столица». Передача 1-я (Красная площадь). 18.00 — Теленовости. 18.10 — «Наука — производству». Тележурнал. 18.30 — Ю. Чепурин — «Хозяева жизни». Спектакль Ярославского драматического театра им. Волкова. В перерыве: «Пять минут поэзии». 21.40 «Лесья Украинка». Телефильм. 22.00 — «Эстафета новостей».

Газета выходит три раза в неделю: по средам, пятницам и воскресеньям.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, ул. Банковская, дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора и отв. секретаря — 23-25, отделов промышленности, писем и массовой работы — 23-23, директора типографии — 23-14. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.